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Wasserbau

Das Leistungsspektrum beinhaltet die Herstellung von Uferbefestigungen,

Neubau und Rekonstruktion von Marinas und Steganlagen, Rammung von

Pfahlpaketen, Dalben und Spundwänden sowie die Sanierung von Dükern.

Die Stärken von SCHORISCH Magis liegen in der Erfahrung, der Flexibilität

und der Einstellung auf die Bedürfnisse der Kunden. Weiter bietet das Unter-

nehmen den Kunden die optimale Lösung an – bei voller Transparenz der

Leistungsinhalte.

Qualitätsmanagement schafft Sicherheit für Produkte und Dienstleistungen

Das nach DIN EN ISO 9001:2000 zertifizierte Qualitätsmanage-

mentsystem sichert optimale Strukturen und Abläufe bei der

Leistungserstellung in allen Unternehmensbereichen.

Neueste Technologien sowie unser qualifiziertes und engagier-

tes Team sind auch in Zukunft der Grundstein für ein vielfälti-

ges Leistungsspektrum. Somit ist SCHORISCH Magis ein attrak-

tiver Partner, der sich durch Kompetenz und Leistungsstärke

auszeichnet.

Kernkompetenzen:

Metallverarbeitung

und -bearbeitung

Verkauf 

Service

Engineering

Vergütungsöfen für Aluminiumteile der Automobilindustrie 

Einrichtung der Wartestelle an der Schleuse Lübz

Auch hier stellt SCHORISCH Magis

seine Spezialkompetenz unter Beweis: 

das Schleusentor Scharnebeck.

SCHORISCH Magis: Stahl-, Anlagen- und Stahlwasserbau

In allen Unternehmensbereichen warten ständig neue Herausforderungen,

die es zu bewältigen gilt. Mit den vorhandenen Ingenieurleistungen und 

Fertigungskapazitäten ist SCHORISCH Magis dafür hervorragend gerüstet.

Drei starke Leistungen aus einem Unternehmen 

Stahl- und Anlagenbau

Die Fertigungskapazitäten – 5.000 Quadratmeter Fertigungsfläche mit 

Kranbahnen bis zehn Tonnen Tragfähigkeit – versetzen auch diesen

Geschäftsbereich in die Lage, komplexe, anspruchsvolle Baugruppen und

Anlagen zu produzieren. Das Produktspektrum umfasst dabei Stahlhallen,

Betankungsanlagen und Fördertechnik ebenso wie Härte- und Vergütungs-

linien für Stahl- und Aluminiumerzeugnisse. Fertigungs- und Konstruktions-

unterlagen werden mit CAD-Programmen erstellt.

Stahlwasserbau

Den wesentlichen Bestandteil stellen in diesem Geschäftsbereich der Stahl-

und der Maschinenbau primär für Projekte an Wasserstraßen dar. Dazu

gehören besonders die zur Projektierung erforderlichen Ingenieurdienst-

leistungen wie Entwicklung und Konstruktion, die im Betrieb technisch

umgesetzt und produziert werden. 

Ufersicherungsarbeiten in Holzpfahlpaketbauweise

Antriebe für die Umlaufverschlüsse sowie einen

neuen Klapptorantrieb
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SCHORISCH Magis

Schulstr. 7c

19357 Karstädt

Telefon (038797) 7 43-30

Telefax (038797) 7 43-33

E-Mail info@schorischmagis.de

Internet www.schorischmagis.de

SCHORISCH Gruppe

Siemensstraße 12

21465 Reinbek bei Hamburg

Telefon (040) 727 57-00

Telefax (040) 727 57-152

E-Mail info@schorisch.de

Internet www.schorisch.de
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Vertrauen Sie unserer Erfahrung. 

Wir beraten Sie kompetent in Fragen rund um den Stahl-, Anlagen- und Stahlwasserbau.

Zum Unternehmen der SCHORISCH Gruppe gehören außerdem:

Tralec (Elektronik und Tranformatoren)

IV SCHORISCH (Industrievertretungen)

SCHORISCH Systems (Stromversorgung, Brandschutz und Service).

Ein Unternehmen der SCHORISCH Gruppe
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